

# Boletín Oficial

## DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

### AYUNTAMIENTOS

#### VILLAMINAYA

##### Corrección de error

Advertido error en la publicación efectuada con fecha 23 de abril de 2011, en relación con el contrato de gestión integral del servicio de abastecimiento de agua y alcantarillado en el término municipal de Villaminaya, por procedimiento abierto urgente, oferta económicamente más ventajosa, varios criterios de adjudicación, se procede a su rectificación conforme a lo establecido en el artículo 105.2 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común se procede a rectificar el siguiente punto:

Donde dice:

«Plazo de presentación de ofertas: Trece días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo».

Debe decir:

«El plazo de presentación de ofertas es de ocho días hábiles, a contar desde el día siguiente hábil al de la publicación del anuncio de fecha 23 de abril de 2011, sin que la presente rectificación suponga una alteración en los plazos de presentación de las ofertas».

Villaminaya 25 de abril de 2011.-El Alcalde, José Luis Pérez-Olivares Verbo.

*N.º I.-4159*